

金寨路高架桥南一环右转匝道通车

本报有关限高提示建议被采纳



黄洋洋/图

星报讯(星级记者 徐涛/文 记者 黄洋洋/图) 昨日上午,合肥市金寨路高架桥再次焕发新生——新建的南一环右转匝道开始放行通车。从此,由金寨路高架桥上向东驶向南一环的车辆,再也不必绕一大圈了。同时,由于地面转向车道限高只有32米,本报提出的有关提示牌设置建议也被采纳。

据了解,早在合肥市首座高架桥金寨路高架桥建设之初,南一环右转匝道的设计理念曾被提出。但是由于当时一些市民对于这种新交通方式的不理解,以至于此设计被迫“夭折”。而如今,随着广大市民对高架桥的体验和认可,要

求续建的呼声也愈发高涨。于是,为进一步提高城市交通环境,特别是将金寨路高架桥与“畅通一环”顺畅对接,因此续接南一环右转匝道建设也得以启动。

昨日上午,记者看到该匝道已经提前建设完成,并有车辆最先感受带来的新便捷。“原本是考虑在明天提前放行的,但是考虑到交通拥堵现状,所以提前到了今天。”现场施工人员告诉记者,虽然已经放行通车,但匝道的灯饰安装工作仍在继续。

金寨路高架桥南一环右转匝道建成后,由金寨路高架桥驶向南一环东向的车辆,在空中可直接并道到金屯立

交的下行匝道,继而沿南一环向东行驶。但在采访中,有市民向记者反映自己的疑问,“原先省人大门前金屯立交桥下的转向通道限高是35米,而新建的这个匝道的限高却只有32米,并且提示牌过小不够显眼,很容易对过往车辆造成隐患。”对此,记者与建设单位取得了联系,有关负责人向记者解释说,由于这一新匝道不在金寨路高架桥建设最终确定的设计之中,所以导致续建时空间上已经有所限制。但是,建设部门将采纳市民的建议,选择在显著位置设置交通提示牌,以确保车辆的安全行驶。

女子凌晨回家遭恶男一路跟踪

被叫“小姐”,遭猥亵殴打

星报讯(记者 丁林) “你再不走,我报警了。”昨天凌晨1点左右,家住省城望湖北苑小区的王女士,回家开门时遭遇陌生男子纠缠,而就在王女士试图用报警吓唬男子时,却被男子“封口”,紧接着是一顿毒打。

9月2日晚上,王女士在市里应酬的时间过晚,到家楼下时已是次日凌晨。小区内很安静,独自一人的王女士有一丝胆怯。走进自家单元楼梯口后,王女士加紧了爬楼梯的步伐。突然,王女士发现,楼道中除了自己急促的脚步声,还夹杂有他人的脚步声。利用楼梯转弯时

眼睛的余光,王女士发现,一个年轻男子尾随其后,“好像在跟踪我”。可能这人也住这里,王女士心想。但心中并没有放松警惕。

走到五层自己的家门口时,王女士停住了脚步,“我想看看他是继续上去还是停下脚步”。年轻男子超越王女士,径直上了六楼。长吁一口气的王女士拿出钥匙,打开了自家大门,可就在此刻,意外发生了,年轻男子突然站到了王女士的身后,拉着防盗门,不让王女士关上。

惊恐的王女士询问男子为何拉着门,而年轻男子却反问王女士为何回家

如此晚,并询问王女士“多少钱一次”,还准备掏钱。王女士气急败坏欲开门进家,但男子的手仍然紧抓大门不放。“你再不走,我要报警了”,王女士对男子呵斥道。也许是听到此话后受到刺激,男子一把将王女士的嘴巴捂住,并对其进行殴打。听到自己门口有动静,王家人纷纷起床,但此时男子已逃之夭夭,而王小姐已被打伤,瘫坐在地上。随后,王小姐家人拨打了110。

据了解,遭殴的王女士头部受伤,且身上也有多处划伤,目前正在附近医院治疗。目前,辖区警方已介入调查此事。

高校学子“洗涮涮”,合肥供水创新高 供水集团提醒:“市民用水请错开高峰”

星报讯(赵娟 记者 江亚萍) 近日,各高校开学的新生“势不可挡”。这不,连供水也受到了影响,记者从合肥供水集团了解到,继8月18日,合肥供水达108.4万立方米,9月2日,这一数字被刷新,供水达108.8万立方米。

据合肥供水集团相关负责人介绍,近日合肥气温有所升高,加上各高校陆

续开学,也给供水增加了压力。据了解,合肥近十万学生回校,势必需要将宿舍等洗洗涮涮,所以导致供水量一下攀升。

为了应对用水高峰,合肥供水集团全力以赴迎战“秋老虎”,各区供水管理所还加强了对供水管网的巡检维护,派专人24小时负责供水管道的巡检维护工作,服务热线4422666已开通全部席

位,24小时接听和记录用户电话。

合肥供水集团提醒市民,局部地势较高区域在用水高峰时段,可能会出现短时内水压下降或水量不足。合肥市高峰供水时段为上午6点至9点、中午10点至12点、晚上18点至21点,为此,请广大用户节约用水,尽量错开用水高峰,太阳能热水器上水尽量选择晚上10点以后。



商务楼宇有了“贴身管家” 企业足不出户办理行政审批

星报讯(刘亮文 程慧 记者 范竹标) 据了解,为优化投资环境,合肥蜀山区荷叶地街道将辖区新建成的商业综合体按照地域进行分区,每个分区每栋写字楼设立一名“楼宇管家”。在专业写字楼内设置“专职管家服务”展示牌,标示“管家责任机构图”,公布管家姓名、照片和热线电话。

同时,该街道依托蜀山区“商务114”后台服务中心,协调企业与政府各职能部门相关事宜,将劳动和社会保障、民政、计生管理等方面的行政服务工作延伸到写字楼内,帮助企业解决涉税、工商、贸易等难题。

截至目前,该街道12名“楼宇管家”共为入驻企业代办工商、税务、环保、卫生、进出口等行政审批事项60多件,辖区600余家大中型企业享受到“楼宇管家”的贴心服务。

肥西“百强县”: 马河湾唱起“丰祥”歌

星报讯(张静 记者 何曙光) 继2009年跻身全国百强县之后,肥西县2010年再次荣膺“全国百强县”的称号。听到这个消息,该县官亭镇马河湾村村民王宗纯更是开心。

“现在我们不用下地,土地租金每个月可拿几千元,平时打工还能挣好几千,这在以前完全不敢想象啊!”走进肥西县回民社区,王宗纯就迫不及待地告诉记者。60岁的王宗纯是马河湾村的普通村民。他的致富是源于该村实施的“土地整治、整村推进”项目。2008年以来,土地整治整村推进新模式在我省兴起,而肥西县官亭镇马河湾村是一个成功案例。

“土地流转不仅让农民获得了稳定租金,更重要的是流转土地后,农民没有了农忙,既可以就近打工,也可以外出务工。”官亭镇副镇长戴学林说。据悉,为了安排农民就近就业,该镇在新农村建设项目区内建立了种植园区、养殖园区、加工园区,解决剩下的农民就业问题。

宾馆学费遭窃 情侣“赖住”要说法

星报讯(记者 丁林) 昨天下午3点左右,省城马鞍山路某宾馆老板李女士报警称,她的宾馆有几个年轻人,住了多日不交房费,“赖着不肯走”。

经了解,记者发现事情并非“赖住”如此简单。小苏和男友是省城某两所高校的学生。8月29日晚,两人坐车相继抵达合肥,见天色已晚,两人便在马鞍山路某宾馆要了一个标准间。次日中午两人续费打算再住一天。30日晚上,两人与几位同学聚餐,酒足饭饱后,已接近零点,小苏男友索性将几位同学带回宾馆过夜。

8月31日早上8点,其中一位男同学睡醒后,发现原本放在电脑桌上的手机没有了,叫醒大伙后发现,损失不止是一部手机。据小苏回忆,自己身上的6000元现金,男友身上的5000元现金,还有两部手机、一部数码相机都不见了踪影。小苏赶紧报警,并找来了宾馆负责人,可负责人的态度让小苏觉得不满意,于是就出现了“赖住”一事。

据了解,小苏和男友的现金都是用来交学费的,如今遭窃,二人只好找宾馆讨要说法。据小苏介绍,事发宾馆是一栋公寓,“里面有好几家类似的小宾馆,且过道内都没有摄像监控”。目前,辖区警方已介入处理。